

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE TRABAJO E INMIGRACIÓN

**26398** *Anuncio de corrección de errores de la resolución de la Dirección General del Instituto Nacional de la Seguridad Social (INSS), por la que se convoca la licitación del procedimiento abierto número 60/UC-29/11, para la contratación de las obras de reforma y adaptación de un local para Centro de Atención e Información de la Seguridad Social (CAISS) en Pola de Lena (Asturias).*

En el anuncio de licitación publicado en el Boletín Oficial del Estado número 167 de fecha 13 de julio de 2011, en el punto 7. Requisitos específicos del contratista, en el apartado a) Clasificación (grupo, subgrupo y categoría), donde dice "categoría/s: e", debe decir "categoría/s: d".

También sufre modificación el plazo de presentación de ofertas y la fecha de apertura de ofertas, de la siguiente forma:

8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación: donde dice "a) Fecha límite de presentación: A las 17:30 horas del día 2 de septiembre de 2011" debe decir "a) Fecha límite de presentación: A las 17:30 horas del día 7 de septiembre de 2011".

9. Apertura de Ofertas: donde dice "d) Fecha y hora: 22 de septiembre de 2011, a las 10:00 horas" debe decir "d) Fecha y hora: 29 de septiembre de 2011, a las 10:00 horas".

Madrid, 1 de agosto de 2011.- El Subdirector General de Gestión Económica y Presupuestaria, P.A., el Secretario General del INSS (Resolución de la Dirección General de 26-7-2005), Fernando López Huerta.

ID: A110062610-1